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Neben den Durchschnittstemperaturen treten auch die Temperaturspitzen immer häufiger und 

intensiver auf. Die Auswertung der Tage mit einer Tageshöchsttemperatur von mindestens 25 °C 

(Sommertage) und Tagen mit einer Tageshöchsttemperatur von über 30 °C (Heiße Tage) in den letzten 

70 Jahren zeigt einen deutlichen Trend, bei dem sich die Sommertage verdoppelt haben und die heißen 

Tage dreimal so häufig sind, wie Mitte des letzten Jahrhunderts. 
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𝐺ℎ𝜃𝑏,𝑜𝑝
= ∑ (𝜃𝑜𝑝 −

𝑡𝑠𝑖𝑚

𝑖=1

𝜃𝑏,𝑜𝑝) ∙ 1ℎ

 



𝜃𝑅𝑎,𝐶 = 18 °𝐶 + 0,25 × 𝜃𝑒

 



𝑂𝑏𝑒𝑟𝑒𝑟 𝐺𝑟𝑒𝑛𝑧𝑤𝑒𝑟𝑡 𝜃𝑖 𝑚𝑎𝑥 = 0,33 ×  𝜃𝑟𝑚 + 18,8 +  3

𝑈𝑛𝑡𝑒𝑟𝑒𝑟 𝐺𝑟𝑒𝑛𝑧𝑤𝑒𝑟𝑡 𝜃𝑖 𝑚𝑎𝑥 = 0,33 ×  𝜃𝑟𝑚 + 18,8 − 3
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Endbericht für das Forschungsvorhaben: 

 

Zukunft von Bauweisen mit höheren Dichten  
 

 

Anhang A 
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Endbericht für das Forschungsvorhaben: 
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Anhang B 
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Endbericht für das Forschungsvorhaben: 

 

Zukunft von Bauweisen mit höheren Dichten  
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